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ACTA N. º 052-2025 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON 

GUAMOTE DEL MARTES 21 DE OCTUBRE DEL 2025 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy martes, 21 de Octubre del 2025, siendo las 08H51                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote.  

Se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; MIGUEL MARCATOMA ALCALDE, 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, JUAN TAMBO, MANUEL 

TENESACA, concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote, y Ab. Marlene Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la 

CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM, E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 14 

DE OCTUBRE DEL 2025. 3. APROBACIÓN EN SEGUNDO Y ULTIMO DEBATE EL 

PROYECTO DE REFORMA A LA “ORDENANZA PARA LA GESTIÓN Y MANEJO 

EXTERNO DE LOS DESECHOS SANITARIOS PELIGROSOS GENERADOS EN EL 

CANTÓN GUAMOTE”. 4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG.  5.  INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL SEÑOR VICEALCALDE (E) DEL GADMCG.  6. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GADMCG. 7. CLAUSURA. 

Miguel Marcatoma Lema Alcalde: pongo a consideración del pleno del concejo el presente 

orden del día, Señora secretaria tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. JUAN TAMBO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA: Aprobado; En 

consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 21 

de octubre del 2025.  

DESARROLLO  

 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL 

SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la 

presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, JUAN TAMBO, contando 

con el Quórum Reglamentario para su instalación. Miguel Marcatoma Lema Alcalde del 

GADMCG deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 08h51.  
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2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 14 DE OCTUBRE DEL 2025. una 

vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria 

del 14 de octubre del 2025, y menciona que dichas actas fueron remitidas a cada uno de los 

señores concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación.  

Miguel Marcatoma Lema Alcalde dice: pongo a consideración el acta y resoluciones del 

martes 14 de octubre del 2025, tome votación señora secretaria: LUIS AYOL: Aprobado. 

JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL 

TENESACA: Aprobado. JUAN TAMBO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA; 

Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 

0199-C-GADMCG-2025, RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES 

DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 14 DE OCTUBRE 

DEL 2025. 

 

3. APROBACIÓN EN SEGUNDO Y ULTIMO DEBATE EL PROYECTO DE 

REFORMA A LA “ORDENANZA PARA LA GESTIÓN Y MANEJO EXTERNO DE 

LOS DESECHOS SANITARIOS PELIGROSOS GENERADOS EN EL CANTÓN 

GUAMOTE. por secretaria se da lectura a los siguientes documentos;  mediante 

memorando Nro.  0736-PS-GADMCG-2025, de fecha 26 de septiembre del 2025, suscrito 

por el Dr. Antonio Fray Procurador Sindico del GADMCG, quien remite el criterio legal de 

la reforma a la ordenanza para la gestión y manejo externo de los desechos sanitarios 

peligrosos generados en el cantón Guamote. Mediante memorando N.º 1776-GADMCG-

GDOP-2025, de fecha 21 de agosto del 2025, suscrito por el Ing. Willian Marcatoma 

Director de Obras Públicas del GADMCG, quien remite el informe técnico de la propuesta 

de reforma de la ordenanza de desechos sanitarios remita mediante memorando 0639-JGA-

GADMCG-2025, suscrito por el Ing. Ángel Chimbo jefe de Gestión Ambiental del 

GADMCG. Mediante memorando N.º 0720-DF-GADMCG-2025, de fecha 30 de 

septiembre del 2025, suscrito por el Ing. Luis Naula Director Financiero del GADMCG, 

remite el informe N.º 006-CG-GADMCG-2025, suscrito por la Lic. Martha Roldan 

Contadora General del GADMCG. En sesión ordinaria de concejo municipal del 07 de 

octubre del 2025 mismo que menciona: MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0188-C-

GADMCG-2025, RESUELVE: CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE EL 

PROYECTO DE REFORMA A LA “ORDENANZA PARA LA GESTIÓN Y MANEJO 

EXTERNO DE LOS DESECHOS SANITARIOS PELIGROSOS GENERADOS EN EL 

CANTÓN GUAMOTE”, PRESENTADO POR EL EJECUTIVO DEL GADMCG, 

CONFORME LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 60 LITERAL  D) DEL COOTAD. 

REMÍTASE EL PRESENTE PROYECTO A LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN DEL 

GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE, A FIN DE QUE ANALICE SU 

CONTENIDO, EMITA EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE Y, DE SER 

FAVORABLE, SE PROCEDA A SU CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN EN 

SEGUNDO DEBATE. Mediante Memorando N.º 053-CC-GADMCG-2025, de fecha 17 de 

octubre del 2025, suscrito por el Lic. Manuel Naula Vicealcalde, Juan Tambo, Manuel 
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Tenesaca concejales del GADMCG. En el que solicita se incorpore el siguiente punto en el 

orden del día de la próxima sesión ordinaria de concejo municipal, “ORDENANZA PARA 

LA GESTIÓN Y MANEJO EXTERNO DE LOS DESECHOS SANITARIOS 

PELIGROSOS GENERADOS EN EL CANTÓN GUAMOTE” y emite el dictamen 

favorable sobre la ordenanza anteriormente detallada. Miguel Marcatoma Alcalde: 

agradecer a la comisión hoy han determinado se emita el dictamen favorable siendo así dejo 

a su consideración para que sea aprobado en segunda instancia. Concejal Manuel Naula: 

buenos días, hemos tratado este tema, esta sustentado por ende presento la moción de aprobar 

la presente ordenanza en ultimo debate. Concejal Manuel Tenesaca: bueno días en el 

presente punto ya hemos realizado el análisis y observaciones por lo que apoyo la moción 

del Vicealcalde (E); Concejal Juan Tambo: una pequeña observación solamente quisiera 

conocer nuevamente el monto anterior y el monto propuesto que ya quedaría en esta 

aprobación.  Secretaria General de Concejo: monto en la anterior ordenanza: 2.21 $ Valor 

reformado: 3.07.  Miguel Marcatoma Alcalde: tome votación señora secretaria: LUIS 

AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. 

MANUEL TENESACA: Aprobado. JUAN TAMBO: Aprobado. MIGUEL 

MARCATOMA; Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN N.º 0200-C-GADMCG-2025, RESUELVE: APROBAR EN 

SEGUNDO Y ÚLTIMO DEBATE LA ORDENANZA REFORMATORIA A LA 

ORDENANZA PARA LA GESTIÓN Y MANEJO EXTERNO DE LOS DESECHOS 

SANITARIOS PELIGROSOS GENERADOS EN EL CANTÓN PRESENTADO POR 

EL EJECUTIVO DEL GADMCG, CONFORME LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 

60 LITERAL  D) DEL COOTAD. 

4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. Manuel Tenesaca: el día lunes sesión extraordinaria de la comisión de 

legislación, sobre la ordenanza “ORDENANZA PARA LA GESTIÓN Y MANEJO 

EXTERNO DE LOS DESECHOS SANITARIOS PELIGROSOS GENERADOS EN EL 

CANTÓN GUAMOTE”, en la tarde fuimos hacer seguimiento de maquinarias en la 

comunidad Atapo Culebrillas, el día jueves realizamos una gestión en el ministerio de 

infraestructura y  trasporte el día viernes junto al director financiero se analizó sobre los 

bonos nacionales y asistimos a una reunión ordinaria de la comisión de grupos prioritarios.  

 

JUAN MARCATOMA: Ratifica en el Informe. MANUEL TENESACA: Ratifica en el 

Informe. LUIS AYOL: Ratifica en el Informe. JUAN TAMBO; Ratifica en el Informe 

MANUEL NAULA VICEALCALDE (E); Ratifica en el Informe, en consecuencia, POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0201-C-GADMCG-2025, 

RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, 

JUAN LÁZARO TAMBO CONCEJALES DEL GADMCG.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
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5.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR VICEALCALDE (e) 

DEL GADMCG; se ratifica en el Informe emitido por los señores concejales del 

GADMCG; en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 

0202-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL LIC. MANUEL NAULA VICEALCALDE (E) 

DEL GADMCG. 

 

6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. Miguel Marcatoma Alcalde: sin mayores novedades 

simplemente, asistí a la reunión extraordinaria de la prefectura de Chimborazo con la nueva 

prefecta subrogante, el día miércoles varias actividades y participación de la casa abierta 

organizada por Riesgos, el día jueves despacho de documentos administrativos el día viernes 

varios documentos e inauguración vial en la comunidad Letra San Pablo. POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0203-C-GADMCG-2025, 

RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG.  

 

7. CLAUSURA. Una vez que se ha agotado el orden del día Miguel Marcatoma Lema 

alcalde deja clausurada la Sesión ordinaria del 21 de octubre del año 2025, siendo las 09H09 

minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO     ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    
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